

PROCES- VERBAL

Privind desfășurarea lucrărilor ședinței publice ordinare a Consiliului Local al comunei Licurici, județul Gorj din data 25.06.2021.

Sedința publică ordinară a Consiliului Local Licurici este convocată de Primarul comunei Licurici prin Dispoziția nr. 103/18.06.2021 pentru data de 25.06.2021, cu următoarea ordine de zi :

1. Prezentarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local Licurici din data de 28.05.2021.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării U.A.T. comuna Ionești și U.A.T comuna Stănești la A.D.I.A Gorj
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului cadastral cu lotizarea terenurilor aferente noilor locuri de consum întocmit în vederea extinderii rețelei electrice în comuna Licurici, satul Frumușei, jud. Gorj
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea orarului de funcționare pentru operatorii economici ce desfășoară activități de alimentație publică, pe raza comunei Licurici, județul Gorj.
5. Diverse

Convocarea s-a făcut atât telefonic, cât și prin invitații scrise, iar Dispoziția de convocare a fost afișată la sediul instituției și publicată în Monitorul Oficial Local.

La lucrările ședinței sunt prezenți domnii consilieri: Chesnoiu Laurențiu Emilian, Drăgulescu Eugen, Pirjol Ovidiu Ion, Diaconescu Mircea, Tănăsioiu Paula Irina, Calotescu Ion, Răscol Silviu Mădălin, Vlăduț Larisa Mariana, Postelnicu Constantin, Ciobanu Adrian..

Din aparatul de specialitate al Primarului comunei Licurici participă Diaconescu Mădălina Felicia, Secretarul General al comunei Licurici, județul Gorj.

Sedința este deschisă de domnul consilier Armășelu-Popescu Aurelian, președintele ședinței, dând citire ordinii de zi.

Se supune la vot Ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Armășelu-Popescu Aurelian, președintele de ședință: Trecem la primul punct de pe ordinea de zi : Prezentarea procesului-verbal al ședinței Consiliului Local Licurici din data de 28.05.2021.

Domnul consilier Armășelu-Popescu Aurelian, președintele de ședință: Domnilor consilieri, ați avut la mapă procesul-verbal. Aveți ceva obiecțiuni sau discuții asupra conținutului acestuia?

Nu sunt discuții.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței Consiliului Local Licurici din data de 28.05.2021, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Armășelu-Popescu Aurelian, președintele de ședință, dă citire primului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării U.A.T. comuna Ionești și U.A.T comuna Stănești la A.D.I.A Gorj.

Domnul consilier Armășelu-Popescu Aurelian, președintele de ședință: Există discuții asupra proiectului?

Domnul consilier Diaconescu Mircea: Desigur că trebuie să votăm, dar, având experiența cu Salubrisul, nu prea este în regulă să fie prea multe comune. Și cu Salubrisul a fost la fel: Când au fost puține comune, a mers treaba, când s-au înmulțit, nu a mai făcut față.

Domnul Primar: Din punctual meu de vedere, problema gunoaielor este foarte stringentă. Ați văzut că tomberoanele pe care le-au montat Drumurile Naționale sunt pline non-stop.

Domnul consilier Diaconescu Mircea: Am văzut la o comună, că a fost adoptată o hotărâre de consiliu, prin care se plătește o sumă de 150 de lei celui care aduce o filmare din care reiese că a aruncat cineva gunoaie în mediul înconjurător sau în locuri neavizate.

Domnul Primar: Desigur, vom avea în vedere această idee.

Domnul consilier Calotescu Ion: Nu cred că se plăteau din bugetul local acei bani! Nu mi se pare o idee bună să cheltui banii publici pe așa ceva!

Domnul Primar: Prin intermediul ADIA , se desfășoară diferite proiecte și, în viitor ,vom fi și noi prinși . Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea aderării U.A.T. comuna Ionești și U.A.T comuna Stănești la A.D.I.A Gorj , acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Armășelu-Popescu Aurelian, președintele de ședință, dă citire celui de-al doilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea planului cadastral cu lotizarea terenurilor aferente noilor locuri de consum întocmit în vederea extinderii rețelei electrice în comuna Licurici, satul Frumușei, jud. Gorj

Domnul consilier Armășelu-Popescu Aurelian, președintele de ședință: Există discuții asupra proiectului?

Domnul consilier Chesnoiu Laurențiu Emilian: La cât se ridică suma necesară efectuării acestei extinderi?

Domnul consilier Armășelu-Popescu Aurelian: Vă pot răspunde eu ,deoarece lucrez în domeniu: am înțeles că este vorba de 120000 lei pe km. De asemenea se ține cont și de aliniament și de grosimea stâlpilor.

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Ar trebui să prindem în cadrul acestui proiect și iluminatul stradal pe această extindere de rețea.

Domnul consilier Armășelu-Popescu Aurelian: Rețeaua care se construiește are doar fir de iluminat. Lămpile le vom monta apoi cu orice firmă.

Domnul consilier Calotescu Ion: Nu trebuie proiect de hotărâre pentru a monta niște lămpi.

Domnul Primar: Oricum, o să ținem cont și de propunerea domnului consilier Ciobanu Adrian.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea planului cadastral cu lotizarea terenurilor aferente noilor locuri de consum întocmit în vederea extinderii rețelei electrice în comuna Licurici, satul Frumușei, jud. Gorj, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Armășelu-Popescu Aurelian, președintele de ședință, dă citire celui de-al treilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea orarului de funcționare pentru operatorii economici ce desfășoară activități de alimentație publică, pe raza comunei Licurici, județul Gorj.

Domnul consilier Armășelu-Popescu Aurelian, președintele de ședință: Există discuții asupra proiectului?

Domnul Primar: Am avut o solicitare de la firma care funcționează la Salvero și a fost necesară introducerea pe ordinea de zi a acestei hotărâri .

Domnul consilier Armășelu-Popescu Aurelian, președintele de ședință: Există discuții asupra proiectului?

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind stabilirea orarului de funcționare pentru operatorii economici ce desfășoară activități de alimentație publică, pe raza comunei Licurici, județul Gorj.”, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru (domnul consilier Ciobanu Adrian se abține deoarece , consider că , nu este obligația consilierilor locali să stabilească programul de lucru al operatorilor economici)

La punctul Diverse:

Domnul consilier Calotescu Ion: Domnule primar, când se dă drumul la rețeaua de apă în comună?

Domnul Primar: Săptămâna trecută a venit adresa din partea firmei că a fost terminată lucrarea, iar săptămâna viitoare, probabil va fi făcută recepția, cred că în două luni , se va da drumul.

Domnul consilier Calotescu Ion: În ceea ce privește acțiunile de înfrumusețare a comunei, în ultima perioadă cam lasă de dorit. Este iarbă crescută pe mai multe locuri , care se văd urât.

Domnul consilier Diaconescu Mircea: Aici , vă contrazic. Eu am văzut multe acțiuni de tăiere a ierbii, inclusiv cu utilajul special instalat pe buldo.

Domnul Primar : De săptămâna viitoare , vor intra în comună pentru a tăia iarba de pe marginea drumului național și utilajele de la Drumurile Naționale.

Domnul consilier Calotescu Ion: Am înțeles că a fost suspendată sursa de finanțarea P.N.D.L –ului. Ce veți face cu proiectele ce se desfășoară prin intermediul acestui program?

Domnul Primar: Nu mai avem proiecte prin intermediul PNDL-ului. Drumurile le asfaltăm prin CNI.

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Domnule Primar: Când se va forța puțul de apă nr. 4 din satul Negreni?

Domnul Primar: Forarea puțului nr. 4 face parte din proiectul de extindere a rețelei de apă, iar pentru a demara acest proiect a fost nevoie de cumpărarea terenului și întocmirea documentației cadastrale. Aprobarea proiectului durează, nu se face de pe o zăp e alta.

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Vroiam să solicit întocmirea și transmiterea unei adrese către drumurile județene pentru a fi astupată groapa din podul de la satul Totea, dar am înțeles că ați rezolvat problema.

De asemenea, aș dori să se întocmească o anchetă socială la Amza Silvia.

Domnul Primar: Nu a fost depusă nici o cerere în caest sens. Când se va depune, o vom onora.

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Câte hotărâri judecătorești la pădure, au fost puse în executare pe timpul mandatului dumneavoastră, domnule Primar?

Domnul consilier Armășelu-Popescu Aurelian: Această întrebare este nedreaptă, deoarece, în ultima perioadă s-a făcut cadastrul sectorial și nu se puteau realiza aceste lucruri în același timp.

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Când se toarnă asfaltul în Sârbu?

Domnul Primar: Lucrarea este contractată, nu mai este treaba noastră, e răspunderea firmei.

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Aș vrea să știu dacă s-ar putea prevedea ceva bani pentru construirea unei stații pentru microbuzul școlar în punctul Giurcu.

Domnul consilier Drăgulescu Eugen: Apropo de acest aspect, mi se pare incorect să vină microbuzul din Hurezani și să ia copiii din comuna noastră.

Domnul Primar: Este incorect, dar este dreptul fiecăruia să își aleagă școala unde învață.

Domnul consilier Diaconescu Mircea: Problema pe care trebuie să ne-o punem, este de ce ne pleacă copiii la alte școli?

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Al cui este terenul de sub cantina din satul Totea? Acolo este o temelie și se poate ridica un azil de bătrâni.

Domnul Primar: Proprietarii aceluia teren primesc niște bani, drept chirie, de la Petrom. Nu cred că se lipsesc așa ușor de acele suprafețe de teren. În schimb, să ridici un cămin de bătrâni și să funcționeze, este un lucru foarte costisitor, pe care comuna noastră nu prea si-l permite.

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Aș vrea să vă întreb, domnule Primar, dacă scoateți la concurs, postul de personal de întreținere și curățenie?

Domnul Primar: Nu avem în organigramă acest post.

Doamna consilier Tănăsoiu Paula Irina: Domnule Primar, cum facem cu curățenia din cimitire? Este un dezastru!

Domnul Primar: Cimitirele sunt în administrarea parohiilor, nu prea am ce să le fac.

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Ar trebui o alee din piatră la cimitirul din Satul de Sus.

Se declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Consilier,
Armășelu-Popescu Aurelian

Secretar General al comunei Licurici
Diaconescu Mădălina Felicia

